แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  

มาตรฐาน ต 1.2  มีทักษะในการสื่อสารทางภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร แสดงความรู้สึกและความคิดเห็นต่างๆอย่างมีประสิทธิภาพ
ป 4/ 5   พูดแสดงความรู้สึกของตนเองเกี่ยวกับเรื่องต่างๆใกล้ตัวและกิจกรรมต่างๆตามแบบที่ฟัง
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้

3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  สื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยคได้
3.2   จุดประสงค์นำทาง

1.  พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้

2.  พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้

3.  ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้

4.  ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้ 
4.  สาระการเรียนรู้
	บอกเล่า
	ปฏิเสธ
	คำถาม

	1.I love dogs……………....He loves dogs.
2.I like hamburger…..He likes hamburger.

3.I hate snakes…………..He hates snakes.
	1. I don’t love dogs.
He doesn’t love dogs.

2. I don’t like hamburger.

He doesn’t like hamburger.

3. I don’t hate snakes.

He doesn’t hate  snakes.
	1. Do you love dogs?

    Does he love dog?

2. Do you like hamburger?
    Does he like hamburger?

3. Do you hate snakes?
    Does he hate snakes?
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5.  การวัดและประเมินผล
	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	1.   พูดแสดงความรู้สึก ชอบไม่ชอบ

2.   พูดตอบคำถาม


	1.   แบบบันทึกคะแนนการพูด


	 1.  แบบบันทึกคะแนนการพูด
	1.  พูดแสดงความรู้สึก

     5 คำ หมายถึง  ดี
     3 คำ หมายถึง  พอใช้
     0-2 คำ หมายถึง ต้องปรับปรุง
2.  พูดตอบคำถาม

      5 ประโยค หมายถึง  ดี
     3 ประโยค หมายถึง  พอใช้
     0-2 คำ หมายถึง ต้องปรับปรุง


5.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียดได้

2.  พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้

3.  ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียดได้

4.  ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้ 
	1. แบบสังเกต
2. แบบสังเกต
3.  แบบบันทึกคะแนน
4.  แบบบันทึกคะแนน 
	1.  ภาพ
2.  ภาพ
3.  ใบความรู้
4.  ภาพ
	1. พูดได้ตามเกณฑ์
2.  พูดได้ตามเกณฑ์
3.  ตอมคำถามตามเกณฑ์ได้
4. ตอมคำถามตามเกณฑ์ได้  
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5.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด  
2.  ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 
3.  ความตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด  
4.  ความตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 
	1.  สังเกตการฟังและพูด
2.  สังเกตการฟังและพูด  
3.  สังเกตการทำแบบฝึกหัด
4.  สังเกตการทำแบบฝึกหัด
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบเก็บคะแนน
4.  แบบเก็บคะแนน
	1.   ฟังและพูด
2.   ฟังและพูด  
3.   แบบฝึกหัด
4.  แบบฝึกหัด


6.  กิจกรรมการเรียนรู้

	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น  warm up  

ครูทักทายนักเรียนด้วยคำถามเพื่อทบทวนความรู้เดิม  เช่น  Hello! Good morning. How are you?  What ’s your name?  Where do you live ?  What class are you in?  What is in the classroom?  What is in the canteen?  นำประโยคคำถามขึ้นบนกระดาน  สั่งให้นักเรียนจับคู่สนทนากัน  ผลัดกันถามและตอบ เช่น    และสั่งให้นักเรียนถามครูบ้าง สัก 4-5 คน
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)

1.  ครูใช้บัตรคำพานักเรียนออกเสียงคำศัพท์ในบัตรคำและแสดงท่าทางตามความหมายของคำศัพท์ นั้น เช่น  like, love, hate, is afraid of 

2. ครูสั่งให้นักเรียนดูภาพ หน้า 38 ครูถามนักเรียนเกี่ยวกับวิชาต่างๆเช่น  English, maths, science, art, social study, computer, Thai,  โดยใช้คำถามต่อไปนี้
What subject do you love? แล้วให้นักเรียนเลือกวิชาที่ตนชอบนำมาตอบคำถามของครูว่า I love……..
	ขั้น  warm up  
นักเรียนฟังครูแล้วตอบคำถามตามความสามารถ
นักเรียนจับคู่กันสลับถามและตอบ
นักเรียนถามครูสัก 4-5 คน
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)
1.  นักเรียนออกเสียงตามครู สัก 2 ครั้ง ต่อคำ  ฝึกทุกคน สัก 4-5 นาทีและแสดงท่าทางตามความหมายของคำศัพท์เช่น  like, love, hate, is afraid of 

2.  นักเรียนดูภาพ หน้า 38 ฟังครูถาม  พูดออกเสียงคำศัพท์ในบัตรคำตามครู และตอบคำถามของครูตามความชอบของตน ด้วยประโยคว่า I love……
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	3.  ครูเขียนชื่อสัตว์ ดุร้าย เช่น  tiger, crocodile, snake rat, fox, worm  บนกระดาน  และพูดว่า  
I don’t love tiger but I love dogs.

ขั้นฝึกหัด  (Practice)  

4. ครูถามนักเรียนด้วยคำถามจากหนังสือหน้า 38 เช่น  
Do you love…..?
What subject do you love?
Do you hate…..?
What subject do you  hate?
Do you like …..?

What subject do you  like?

ถามทีละคน สัก 4-5 คน แล้วให้นักเรียนจับคู่สลับกันถามและตอบ
5.  ครูสั่งให้นักเรียนอ่านประโยคคำถามเหล่านั้น
ขั้นนำไปใช้ (Production) 
6.  ครูสั่งให้นักเรียนหาหรือแต่งประโยค 3 ประเภท ให้นำมาลงในช่อง 3 ช่องในตาราง ดังนี้
บอกเล่า
ปฏิเสธ
คำถาม
7.  ครูแจกแบบทดสอบหลังเรียน
8.  ครูสั่งการบ้านนักเรียนในแบบฝึกหัด
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.   พูดประโยคบอกเล่า ปฏิเสธ และคำถาม จาก คำถามที่ตอบ Yes. หรือ No. และคำถาม Wh-Questions
2.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบตามความเป็นจริงที่ไม่ใช่ Yes. No.
3.  ทำแบบทดสอบหลังเรียน

	3.  ครูเขียนชื่อสัตว์ ดุร้าย เช่น  tiger, crocodile, snake rat, fox, worm  บนกระดาน  และพูดว่า  
I don’t love tiger but I love dogs.

ขั้นฝึกหัด  (Practice)  
4.  นักเรียนตอบคำถามจากหนังสือหน้า 38  
ตอบครู  และ จับคู่สลับกันถามและตอบสัก 4-5 คน
5. นักเรียนอ่านประโยคคำถามเหล่านั้น
 ขั้นนำไปใช้ (Production) 
6.  นักเรียนหา หรือแต่งประโยค 3 ประเภท ให้นำมาลงในช่อง 3 ช่องในตาราง ดังนี้
บอกเล่า

ปฏิเสธ
คำถาม
7. ครูแจกแบบทดสอบหลังเรียน
8.  ครูสั่งการบ้านนักเรียนในแบบฝึกหัด
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1.   พูดประโยคบอกเล่า ปฏิเสธ และคำถาม จาก คำถามที่ตอบ Yes. หรือ No. และคำถาม Wh-Questions
 2.   ตอบคำถามที่ใช้คำตอบตามความเป็นจริงที่ไม่ใช่ Yes. No. 

3.  ทำแบบทดสอบหลังเรียน
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7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                      ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
                                        รองผู้อำนวยการโรงเรียน  ฝ่ายวิชาการ
                                            วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                          ( นายสมาน  ชื่นอิ่ม )

                                              ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
                                             วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้
(1)   พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
 ( 2 )   พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
         (3)  ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
        (4)   ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
(1)  ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(2)  ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(3)  ความตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

( 4)  ความตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้สอน
             ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

             ครูชำนาญการพิเศษ
        วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นายสมาน  ชื่นอิ่ม )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
ภาคผนวก
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บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
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คำถามประกอบการสอน   
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   What place do you like page 41? 


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.

c.  A library



d.  It is in Bangkok.
2.    What do you like in the gym p.41?


a.  A net




b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  It is in Bangkok.

3.    What do you like in the canteen?


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  Hamburgers.
4.    What animals do you like?


a.  Dogs.



b.  No, it isn’t.


c.  A computer.



d.  It is in Bangkok.

5.   What subjects do you love?
 

a.  English



b.  No, they aren’t.
c.  It is in a computer room.

d.  They are in the library.
6.   What animals do you hate ?
  

a.  Snakes



b.  They are in the classroom.
c.  It is in a computer room.

d.  In the football field.

7.   What animals are you afraid of?
  

a.  They are in the gym.


b.  I’m afraid of worm.
c.  It is in a computer room.

d.  In the football field.

8.   What place do you like in the school?


a.  A plane

b. A zoo

c.  A classroom

d.  A market
9.   What color do you like?


a.  market
  
b.  red


c.  airport

d.  school
10   Where is the bandage?


a.  market

b.  first-aid room

c.  library

d.  computer
11
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
1.
c
      2.
      a
3.
d
4.
a
5.
a
6.
a
7.
b
8.
c
9.
b
10.
b
12
ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  41
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  44
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เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้
	พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้ 10 ประโยค
	พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้ 5-7ประโยค
	พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ไม่ได้เลย
	4

	2.พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้
	พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบ รัก เกลียดได้ 10 ประโยค
	พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบ รัก เกลียดได้ 5-7 ประโยค
	พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบ รัก เกลียดไม่ได้เลย
	3

	3.ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้  
	ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้  10 ประโยค
	ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ได้  5-7 ประโยค
	ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ไม่ได้เลย
	2

	4. ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้
	ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้ 10 ประโยค
	ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดได้ 5-7 ประโยค
	ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. ความตั้งใจในการ พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด
	ความตั้งใจในการ พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ดีมาก
	ความตั้งใจในการ พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการ พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียดเลย
	4

	2. ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 
	ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดดีมาก
	ความตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการพูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดเลย
	3

	3. ความตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด 
	ความตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียดดีมาก
	ความตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียดปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียดเลย
	2

	4. ความตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด 
	ความตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดดีมาก
	ความตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียดเลย
	1


                                               ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
	ที่
	ชื่อ 
นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ

	
	
	ข้อ1
	ข้อ2
	ข้อ3
	ข้อ4
	ข้อ5
	ข้อ6
	ข้อ7
	ข้อ8
	ข้อ9
	ข้อ10
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	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	เฉลี่ย
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แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	พูดแสดงความรู้สึก 
ชอบ รัก เกลียด ได้
	พูดแสดงความรู้สึก
ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด
	ตอบคำถามรู้สึก 
ชอบ รัก เกลียด
	ตอบคำถาม 
ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
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	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
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	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
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	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
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	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
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แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2552     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการเรียนรู้ที่ 6       สัปดาห์ที่ 3
     สอนวันที่  1 -  5  มิ.ย. 52          เวลา 1 ชั่วโมง  
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.2  ป 4/5    
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจในการ 

พูดแสดงความรู้สึก ชอบ รัก เกลียด
	ความตั้งใจในการ
พูดแสดงความรู้สึกไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด
	ความตั้งใจในการ
ตอบคำถามรู้สึก ชอบ รัก เกลียด
	ความตั้งใจในการ
ตอบคำถาม ไม่ชอบไม่รักไม่เกลียด

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
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	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
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	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
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	39
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like





love





afraid





hate





favourite





animal





place





subject





What…. do you love?
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